3.1.21 Déterminer 1'équation cartésienne de la médiatrice d’un segment [AB] si l'on

donne A(2; —3) et B(—5; —2).
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3.1.18 Calculer les coordonnées de la projection orthogonale du point P(—6;4) sur la
droite d d’équation 4z = 5y — 3.
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3.1.19

Calculer les coordonnées du symétrique du point P(—5;13) relativement a la
droite d : 3y + 3 = 2z.
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3.1.23 On donne les équations de deux cotés et d’une diagonale d’un rectangle : x = 2y,
2y —x = 15 et Tx + y = 15. Calculer les coordonnées de ses sommets.
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3.1.27 Deux droites d; et dy sont données par leurs équations. Déterminer si elles sont

concourarntes aralléles ou confondues et, selon les cas, leur point commun ou leur pente L
communei:; . parallel fondues et, selon les cas, leur point leur pent &.d _ &d'l?c
a) di:3zx—-5y+7=0 dy:2xr—4y—8=0 <
b) dy:—4x+20y+36=0 dy:z—bHy=9
c) d:—Tz—8y+2=0 dy:4x—-3y+4=0
d) di:82—-2y+36=0 do:y=4z+25
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